Тесты:
1. К физиологическому изгибу позвоночника относятся:

А) шейный лордоз 

Б) сколиоз

2. К патологическому изгибу позвоночника относится:

А) сколиоз

Б) шейный лордоз
3. Местоположение эпителиальной ткани:

А) на границе с внешней средой

Б) на границе с внутренней средой

В) на поверхности костей

4. Виды мышечных тканей:

А) гладкая и поперечнополосатая; скелетная и сердечная

Б) сердечная и собственно соединительная

В) опорная и двигательная

5. Для какой ткани характерна базальная мембрана:

А) эпителиальная

Б) соединительная

В) мышечная

6. Какие ребра называются истинные:
А) I – VII пары
Б) VIII – IX – X пары
В) XI , XII пары

7. Какие ребра называются ложные:

А) VIII – IX – X пары

Б) I – VII пары

В) XI , XII пары

8. Какие ребра называются колеблющиеся:

А) XI , XII пары

Б) I – VII пары

В) VIII – IX – X пары

9. У позвонков имеются:

А) 7 отростков

Б) 5 отростков

В) 3 отростка

10. К отросткам позвонка относятся:

А) суставные

Б) вертикальные

В) длинные

11. Отделы скелета человека:
А) все вышеперечисленное

Б) скелет головы

В) скелет туловища
Г) скелет верхних конечностей

Д) скелет нижних конечностей

12. Кость снаружи покрыта:

А) надкостницей

Б) компактным веществом

В) губчатым веществом

Г) хрящом

Д) серозным веществом

13. Хранитель наследственной информации:

А) ядро клетки

Б) цитоплазма

В) митохондрии

14. Строение грудины:

А) рукоятка, тело, мечевидный отросток

Б) головка, шейка

В) тело, шейка, хвост

15. Воздухоносная кость черепа:

А) верхняя челюсть

Б) нижняя челюсть

В) скуловая кость

16. Подвижная кость черепа:

А) нижняя челюсть

Б) верхняя челюсть

В) скуловая

Г) височная

17. Синоним костеобразовательных клеток:

А) остеобласты

Б) остеоциты

В) остеокласты

Г) хондроциты

Д) фиброциты

17. Синоним костных клеток:

А) остеоциты

Б) остеобласты

В) остеокласты

) хондроциты

Д) фиброциты

18. Синоним  клеток-разрушителей костной ткани:
А) остеокласты

Б) остеобласты

В) остеоциты

) хондроциты

Д) фиброциты

19. Назовите агглютинины I группы крови:

А) все вышеперечисленные

Б) бета

В) альфа

20. Остановка кровотечения называется:

А) гемостаз

Б) гемопоэз 

В) гемолиз

21. Назовите агглютинины III группы крови:
А) альфа
Б) бета
В) все вышеперечисленные

22. Гемолиз – это:

А) разрыв оболочки эритроцитов

Б) потеря клеткой жидкости

В) все вышеперечисленные

23. Назовите агглютиногены II группы крови:
А) А
Б) В
В) все вышеперечисленные

24. Универсальным реципиентом при переливании крови является человек

А) с 4 группой крови

Б) с 1 группой крови

В) с 3 группой крови

25. Объёмное соотношение плазмы и форменных элементов называется: 

 А) гематокрит

Б) гемолиз

В) гемостаз

26. Назовите агглютинины III группы крови:
А) альфа

Б) бета

В) все вышеперечисленные

27. Назовите агглютинины IV группы крови:
А) ни один из вышеперечисленных

Б) бета

В) альфа 

28. Универсальным донором является человек

А) с 1 группой крови

Б) с 3 группой крови

В) с 4 группой крови

Г) с 2 группой крови

29. Назовите агглютиногены IV группы крови:
А) ни один из перечисленных
Б) бета

В) альфа
30. Увеличение лейкоцитов называется:

А) лейкоцитоз

Б) лейкоз

В) лейкоцитопения

31.  Эритроциты образуются в

А) красном костном мозге

Б) желтом костном мозге

В) вилочковой железе

32. Увеличение тромбоцитов называется

А) тромбоцитоз

Б) тромбоз

В) тромбоцитопения

33. Основной метод физиологии:
А) эксперимент

Б) наблюдение

В) радиоизотопный

Г) моделирование

Д) запись биотоков
34. Основная функция миоцитов:
А) сокращение

Б) секреция

В) адаптация

Г) саморегуляция

Д) раздражение

35. Основная функция нейроцита:

А) проведение нервного импульса

Б) сокращение

В) адаптация

Г) саморегуляция

Д) раздражение

36. Первым звеном рефлекторной дуги является:

А) рецептор

Б) чувствительный нейрон

В) двигательный нейрон

Г) вставочный нейрон

Д) эффектор

37. Рецепторы, воспринимающие раздражение из внешней среды:

А) экстерорецепторы

Б) интерорецепторы

В) проприорецепторы
Г) хеморецепторы

Д) висцерорецепторы

38. «Фабрика энергии» в живой клетке:

А) митохондрии

Б) аппарат Гольджи

В) центриоли

Г) рибомоиы

Д) лизосомы

39. Ткань, выстилающая внутреннюю поверхность внутренних органов:

А) эпителиальная

Б) мышечная

В) нервная

Г) рыхлая соединительная

Д) хрящевая

40. Признаки, характерные для гладкого миоцита:

А) одноядерность

Б) хаотичное расположение актина и миозина

В) веретенообразная форма

Г) небольшие размеры

Д) все вышеперечисленное

41. Жевательная бугристость находится на кости:

А) нижнечелюстной

Б) верхнечелюстной

В) скуловой

42. Яремное отверстие находится в черепнойяме:

А) задней

Б) средней

В) передней

43. Непарная подвижная кость лицевого скелета:
А) нижняя челюсть

Б) верхняя челюсть

В) сонник

44. Суставная ямка находится на кости:

А) височной

Б) нижняя челюсть

В) верхняя челюсть

45. Яремная ямка находится на кости:

А) височной

Б) затылочной

В) клиновидной

46. У основания больших крыльев клиновидной кости находится отверстие:
А) яремное, большое, затылочное

Б) круглое, овальное, остистое

В) зрительный канал

47. Сосуды периодонта выполняют функцию:

А) все вышеперечисленное

Б) питательную

В) распределяют давление на стенки альвеолы

Г) уменьшают давление на стенки альвеолы

48. Остеобласты периодонта строят:

А) стенку альвеолы

Б) пульпу зуба

В) дентин

49. Замена  коллагеновых волокон связки зуба происходит за счет развития клеток:

А)  фибробласты

Б) остеобласты

В) цементобласты

50.  Дно полости коронки более плоское у:

А) моляров

Б) резцов

В) клыков

51. Одонтобласты выполняют функцию:

А) все вышеперечисленное

Б) питательную

В) защитную

Г) пластическую (строительную)

52. Созревание эмали это:
А) все вышеперечисленное

Б) увеличение содержания кальция в ней

В) увеличение содержания фосфора в ней

Г) совершенствование структуры эмали

53. Зависимость содержания в эмали кальция и фосфора с кариесом:

А) обратная зависимость

Б) нет зависимости

В) прямая зависимость

54. Главной причиной созревания эмали зубов после прорезывания является:

А) проницаемость эмали

Б) наличие органических веществ в эмали

55. Форма полости зуба:

А) сходна с формой коронки

Б) произвольная форма

В) сходна с формой корня

56. Эмаль состоит из:

А) эмалевых призм

Б) фибробластов

В) одонтобластов

57. Устойчивость зубных дуг обеспечивается:
А) все вышеперечисленное

Б) кольцевой связкой

В) межзубной связкой

Г) связкой зуба

58. Передние верхние зубы перекрывают нижние на 1/3 коронки при:

А) ортогнатии

Б) прогении

В) прогнатии

59. Режущие края передних нижних зубов касаются слизистой оболочки, повреждая ее при:

А) прогнатии

Б) прогении

В) ортогнатии

60. Режущий край нижних передних зубов находится на зубных  бугорках верхних при:

А) ортогнатии

Б) прогении

В) прогнатии

61. Подвижной костью черепа является:

А) нижняя челюсть

Б) верхняя челюсть
В) височная

62. Нижняя челюсть осуществляет следующие движения:

А) все вышеперечисленное

Б) вправо-влево

В) вперед-назад

Г) вверх-вниз

63. Движения нижней челюсти происходят в:

А) височно-нижнечелюстном суставе

Б) мыщелковом суставе

В) произвольно

64. Какая мышца относится к жевательным:

А) височная

Б) круговая мышца рта

В) мышца, поднимающая угол рта

65. Кость лицевого черепа, образующая нижнюю стенку глазницы:

А) Верхняя челюсть,

Б) решетчатая

В) клиновидная

66. Поверхностями верхней челюсти являются:

А) лицевая, подвисочная, носовая, глазничная

Б) височная, лобная, верхнечелюстная

67. Поверхность коронки, обращенная в собственно ротовую полость:

А) оральная

Б) жевательная

В) вестибулярная

68. У нижних моляров апроксимальные поверхности:

А) не параллельны и сближаются в оральную сторону

Б) параллельны

69. Жевательную поверхность в форме трапеции имеют:

А) моляры нижней челюсти

Б) верхние премоляры

В) моляры верхней челюсти

70. Коронка верхних премоляров имеют форму:

А) сплюснутую в медио-дистальном направлении

Б) сплюснутую в вестибуло-оральном направлении

В) округлую
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